

尼日尔撤销与美国军事协议

2023年美军在尼日尔驻有大约1000人,运营两处基地

尼日尔军政权发言人阿马杜·阿卜杜拉曼16日说,尼日尔撤销了一项允许美国国防部军事和文职人员在尼日尔境内活动的军事协议。这一决定立即生效,与美国一个代表团本周访问尼日尔有关联。

法国总统: 不排除未来介入俄乌冲突现场

据法国《巴黎人报》16日报道,法国总统马克龙说,随着乌克兰危机演变,法国不排除未来介入俄乌冲突现场的可能性。

况做好准备。”

马克龙14日晚接受法国记者电视访谈时表示,支援乌克兰“不应事先设限”。2月26日,在马克龙倡议下,法国巴黎举行由西方多国参加的“支持乌克兰国际会议”。在随后的记者会上,马克龙表示,西方国家将进一步加大对乌克兰资金和武器支持力度,在是否向乌克兰派兵问题上“没有达成共识”,但他认为“不能排除”未来派兵支援的可能性。

据新华社

马克龙15日在德国柏林与德国、波兰领导人就应对乌克兰危机进行会谈。他在会后接受《巴黎人报》独家采访时作出上述表态。

马克龙说,也许在未来某个时刻,法国将“不得不采取某种行动来对抗俄罗斯军队”。他同时表示,“我不希望,也不会主动”这样做。“我们的职责是对一切可能情



3月15日17时,四川雅江县呷拉镇白孜村发生一起森林火情。后因火场风力突然增大,火势迅速扩大蔓延成由南向北3个火场。记者获悉,截至17日10点,四川省甘孜州雅江县呷拉镇白孜村发生的森林火灾暂无人员伤亡报告,起火原因正在调查。 据新华社

美方最近几周在尼日尔境内的数次飞行“不合法”

阿卜杜拉曼16日晚经由尼日尔国家电视台宣布上述决定。他说,从已有军事协议来看,尼方不清楚尼日尔境内有多少美国军事和文职人员以及美国部署装备的数量,且美国军方没有义务回应任何打击极端分子的请求。“考虑到上述所有情况,尼日尔政府立即撤销涉及美国国防部军事和文职人

员在尼日尔共和国境内身份的协议。”

美联社报道,阿卜杜拉曼还说尼方暂停与美方的军事合作,指出美方最近几周在尼日尔境内的数次飞行“不合法”,就差让美军撤离尼日尔了。

美国白宫向国会提交的一份报告提到,去年12月,美军有大约650人驻扎在尼日尔。另

据国际媒体报道,美军去年在尼日尔驻有大约1000人,运营两处基地。其中,“201空军基地”位于尼日尔首都尼亚美东北方向大约920公里的阿加德兹市,耗资超过1亿美元,执行侦察飞行等任务。2018年以来,美军借助这座基地打击萨赫勒地区的“伊斯兰国”和“基地”组织非洲分支的武装人员。

美方态度傲慢、对尼日尔主权构成威胁

就在尼日尔军政权决定撤销与美国的军事协议之前,一个美国代表团刚到访尼日尔。美方代表团由美国国务院分管非洲事务的助理国务卿莫莉·菲率领,成员包括美军非洲司令部司令迈克·兰利。

阿卜杜拉曼说,美国代表团不遵循外交礼仪,尼方事先不清楚代表团的人员组成、抵达日期和议程。双方讨论了尼日尔当前的军事过渡进程,两国军事合作以及尼日尔选择与哪国合作打击“伊斯兰国”和“基地”组织非洲分支的武装人员。

一名不愿公开姓名的美方

官员告诉路透社记者,双方“坦率讨论”并保持接触,将在情况允许时提供更多信息。

去年3月16日,美国国务卿安东尼·布林肯首次访问尼日尔,会晤时任总统穆罕默德·巴祖姆等尼方官员。据法新社报道,巴祖姆坚定支持西方国家打击极端武装人员。

然而4个月后,尼日尔总统卫队部分军人扣押巴祖姆,宣布成立保卫祖国国家委员会,解除巴祖姆总统职权,由军政权接管国家事务。

去年10月,美国政府正式将尼日尔的军事接管定性为政变,这使得美方向尼日尔提供

军事支持和援助受到法律限制。不过,莫莉·菲去年12月说,如果尼日尔满足某些条件,美方愿意恢复援助并保持与尼方的防务关系。阿卜杜拉曼称,美方态度傲慢、对尼日尔主权构成威胁。

政权更迭后,尼日尔与法国关系急转直下。尼日尔军政权驱逐法国驻尼大使西尔万·伊泰,废除两国所有军事合作协定,要求法国驻军撤离。尼日尔军方去年12月22日宣布,最后一批法国驻军撤离尼日尔。至此,1500余名法国驻军及其作战装备全部撤出。

据新华社

烟台临港工业学校 校企合作、国际交流班现在开始招生啦

烟台临港工业学校(烟台市蓬莱区职业中等专业学校)是国家级重点中等职业学校,是蓬莱区唯一一所公办职业学校,承担着为区域经济发展培养高技能人才的重任。为全面推进职业教育改革,深化产教融合,加强国际交流,学校以服务产业发展、服务学生成长、实现优质就业为导向,面向社会培养专业技能型人才,打通学生国际留学渠道,积极与企业合作,成立了蓬莱现代产业学院和国际人才学院,切实解决企业招工难、学生升学难、毕业生就业难等问题。自2024年1月起,蓬莱现代产业学院和国际人才学院同步向社会招生。

蓬莱现代产业学院——校企合作

1. 招生计划:机电技术应用班40人。
2. 扫码进入报名页面,了解校企合作详情,点击页面下方的“报名”按钮,填写个人报名信息。



3. 欲了解更多培训信息,请扫描右侧QQ码入群咨询。



国际人才学院——国际交流

1. 招生计划:日语班30人,韩语班30人。
2. 扫码进入报名页面,了解日语、韩语班详情,点击页面下方的“报名”按钮,填写个人报名信息。



3. 欲了解更多培训信息,请扫描右侧QQ码入群咨询。



报名须知

1. 蓬莱现代产业学院校企合作机电技术应用班报名截止时间为2024年3月31日。国际人才学院日语、韩语班长期招生。
2. 学院地址:蓬莱区钟楼南路227号
3. 咨询电话:0535-3356070